

钢管酿惨剧

成捆钢管突滚落 两女孩当场身亡

一个8岁一个11岁,惨剧令人扼腕

本报记者 蒋大伟

“两个孩子太可怜了,一会工夫就不在了。这让两个家庭怎么活啊!”8月20日晚上8点多,栖霞市唐家泊镇柳连河村一户院子内发生悲惨一幕:一个8岁女孩和一个11岁女孩在一堆钢管下坐着看广场舞时,被突然滚落的一捆钢管当场砸死。

肇事钢管有37根

村民说能有两吨重

8岁女孩雅蓝的小姨说,另一个女孩今年11岁,放假跟着妈妈到姥姥家玩,没想到遇上这样的事。

两个孩子都是跟着妈妈到村里的这家院子里跳广场舞。事发时两个孩子坐在一堆成捆的钢管下面,最上面的一捆钢管突然滚落,悲剧就此发生。

“当时音乐刚响起,11岁那个小姑娘的妈妈已经上去跳舞了。感觉也就一秒钟不到,整捆的钢管就滚落把我女儿砸中,我就跑过去,邻居就开车把孩子往医院送。”雅蓝的妈妈从事发后就没停下哭,嘴里一直念叨着不该带孩子去跳舞。

21日,记者来到事发现场,地上还留有大摊血迹,滚落下的那捆肇事钢管横在地上,钢管的一头还压着一双当时遗留下的红色拖鞋。“这是我姐姐的拖鞋,当时落下的。”雅蓝的小姨说。

记者数了一下,这捆肇事钢管一共有37根。现场的村民说,这一捆钢管能有两吨重。“一共有两堆钢管,都是村民用

来建大棚的,出事的这堆钢管刚搬动过,当时不知为啥就突然动了,压大人身上都受不了,别说两个小女孩了。”附近的村民说。

“孩子内脏都砸坏了

当时医生都哭了”

“当时一共有4个小孩在那儿玩,另外的两个小孩当时没坐下,就躲开了,那两个可怜的孩子就被从背后压下来了,两个孩子当场就没气了,11岁那个孩子脑浆都出来了,场面真的太惨了。”雅蓝的小姨说。

“当时孩子在我怀里,我的上半身都是血,孩子吐了两口血就不再动弹。去了医院后,医生说孩子内脏都砸坏了,当时医生都哭了。”雅蓝的妈妈说。

“事发的院子是个人的,安装了监控,村里组织跳广场舞的人到这家院子里跳,所以大家都去去了。”雅蓝的爸爸说。

20日晚上警方就赶到现场调查,初步调查属于意外事件,目前正在进一步调查和处理中。

请马女士领取线索费50元。



▲21日,那捆肇事钢管还横在地上,旁边留有大摊血迹。
本报记者 蒋大伟 摄

▶雅蓝的爸爸时不时拿出手机看看女儿的照片。本报记者 蒋大伟 摄

“37岁才有了雅蓝 没想到母女缘只有短短8年”

“都怪我,都怪我,为什么要带着孩子去跳广场舞?”目睹女儿离开,雅蓝的妈妈事后一直念叨着这句话。

“白天我和她爸爸都上山干活,也没时间陪她玩,她基本就自个待在家里。感觉她一天也不见人,也不出来活动活动,我就寻思晚上带她出来看看跳舞的,没想到发生了这样的事。”雅蓝的妈妈说,孩子长得可好了,平时也可乖了。

雅蓝的父母都是农民,平时靠着家里的几亩地生活,不富裕但很幸福,结婚12年才好不容易有的雅蓝。交流中,雅蓝的爸爸时不时地拿出手机,翻

出女儿的照片,一边看一边默默地流泪。此时没有任何东西能治疗他们好不容易有了孩子,却又这样看她离开的悲痛。

“我37岁时才有了雅蓝,当时孩子还是早产,但是长得可好了,个子长得也挺高。没想到我们的母女缘就只有这么短短的8年!”提起孩子的点点滴滴,雅蓝的妈妈就泪流满面。

“暑假结束孩子就该上二年级了。上次考试一门考了99分,一门考了97分。当时她还告诉我,下次给我拿个双百分回来。”雅蓝的妈妈哭着说。

本报记者 蒋大伟

咨询电话: 0535-6615535 优惠券领取: 0535-6879078
学校地址: 芝罘区南大街壹通国际1003

中国太平
CHINA TAIPING

叶檀要来烟台了!

一字千金,一票难求!

90分钟的演讲,可能改变你的一生,
名家一席话,或许探得最宝贵的财富密码,
高人点拨,或许发现机遇与发展。

叶檀博士:

知名财经评论家、财经专栏作家。《每日经济新闻》主笔、《解放日报》经济评论员,央视财经频道特约评论员。曾获《南方人物周刊》2008年度青年领袖、中国证券市场20年回顾与展望论坛20年最具影响力财经传媒人奖等奖项。主要从事资本市场、房地产市场、金融等领域写作。著有《拿什么拯救中国国经济》、《中国房地产战争》。

对话叶檀
纵论经济话题
破解财富密码

8月31日莅临烟台,
只为精英阶层而来.....
谁能争得聆听席位?

更多详情请咨询
太平人寿烟台中心支公司工作人员

